

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.5.15 星期一 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定做

精典策划

✓打市场 ✓攀高峰 ✓万无一失!

招商热线 18606350148



漫天杨絮一天惹“火”四五十起

一村庄多达十七、八个着火点,消防官兵忙得吃饭时间都没有

本报聊城5月14日讯(记者李怀磊 通讯员 张玉庆)

连续几天来,聊城莘县的消防官兵可为这小小的杨絮忙活坏了,一天接警四五十起,消防车从早到晚都在出勤,消防官兵甚至连吃饭的时间都没有。几乎每到一处火灾现场都能看到同样的场景,地上、房上随处可见的杨絮。最严重的一个村庄,多达十七、八个着火点。好在没有造成人员伤亡,但给部分群众带来不小财产损失。

13日中午,莘县消防队接到村民报警电话称,村内多处起火,火势蔓延严重。消防官兵迅速赶到该村庄灭火,消防官兵现场发现,该村内大大小小的起火点有十七、八个,这些着火点大多都处在杨树林内,地面上遍布着一层杨絮,燃着的杨絮引燃了杂草、大棚等,一时间烟火蔓延。消防官兵、本村及邻近村庄的村民都赶来帮忙灭火。就在消防官兵灭火的同时,又接到报警电话称,莘县董杜庄镇蔬菜大棚起火……13日一天当中,莘县消防队出警52起,其中多数是杨



消防官兵正在灭火。

絮引发的大大小小的火情。

“不是在救火就是在救火的路上。”莘县消防官兵介绍,这几天来,消防队4台消防车从早晨到晚上基本都在出勤,消防官兵甚至连吃饭的时间都没有,最多的时候同时出现七八起报警,有限的警力一时也难以全部兼顾,这个时候很多村庄也充分发挥了自救作用。莘县消防队教导员宋士鹏介绍,12日一天,莘县消防队连续出警40多起,13日一天出

警52起,14日截止到下午五点已出警近20起。

消防官兵介绍,杨柳絮引发火灾的原因主要有两个方面,一是儿童玩火引起。儿童好奇心强,对纷飞而下的杨柳絮充满好奇心,点燃杨柳絮,导致火灾发生。二是乱扔烟头引起。未熄灭的烟头,扔进杨柳絮堆积层中,遇火立刻燃烧。这些杨絮一旦被点燃后,蔓延很快,如果发现不及时,延误火情,极易造成“火烧连营”的局面。

消防官兵拍下点火试验警示市民

杨絮引燃十秒内就蔓延成片

14日下午,在处理完所有警情后的间隙,莘县消防官兵在一处杨絮较为严重的地面做了一次点火试验,并将试验过程拍下,警示市民注意防范。

记者看到,在一片薄薄的杨絮上,消防员点燃后,火苗以极快的速度向四围扩散,短短十秒内,已经蔓延成片,蔓延的火苗还引燃了枯叶、塑料等物。“这还是在风很小的情况下,如果风大,火势将很快扩散开来,连成大片。”消防员介绍,杨絮呈绒毛状,如“汽油”一般见火即燃,且蔓延迅速,难以控制。

消防官兵提示,为防止杨絮成为火灾祸首,市民平

时要注意对聚集堆积处较多的柳絮要及时清除,避免柳絮引火“作案”。禁止将烟头等可燃物随地扔掉,要确保烟头等明火熄灭后再离开。明火作业场所应及时清理柳絮。加强孩童教育,防止一些小孩因贪玩点燃柳絮造成大火。居民家中厨房的窗户最好配置纱窗,以防做饭时因杨絮飘入带来安全隐患;有锯切、抛光等工序车间的企业,特别要防止火星引燃飘入的杨絮要将杂物远离房前屋后堆放,防止引发更大火灾事故,造成屋毁人亡的灾难性后果。

本报记者 李怀磊 通讯员 张玉庆

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

中国平安寿险代理人突破一百万人

中国平安是中国第一家股份制保险企业,至今已发展成为融保险、银行、投资三大主营业务为一体、核心金融与互联网金融业务并行发展的个人金融生活服务集团之一。中国平安最新发布的一季报显示,2017年一季度,中国平安实现了持续领先市场的发展,实现归属于母公司股东净利润230.53亿元,同比增长11.4%,公司总资产达5.77万亿元,较年初增长3.5%,得益于良好的产品结构、代理人队伍规模及产能的持续增长,寿险新业务价值强劲增长,增幅高达60.0%。

在美国《福布斯》杂志2016年“全球上市公司2000强”排行榜(Forbes Global 2000)中,平安位列全球第20位,在全球金融企业中名列第10,并在中国内地入围企业中排名第7。

中国平安致力于成为国际领先的个人金融生活服务提供商,通过“综合金融+互联网”和“互联网+综合金融”两个模式,聚焦“大金融资产”和“大医疗健康”两大产业,围绕保险、银行、资产管理、互联网金融四大模块,为客户创造“专业,让生活更简单”的品牌体验,全面进入健康生态新寿险3.0时代。

基于“移动+互联”技术下的“开放式O2O客户经营平台”,借助公司和市场发展需求之势,平安人寿聊城中心支公司(以下简称“平安聊城支公司”)区域拓展部2017年6月1号正式成立,平安聊城支公司区域拓展部特启动筹备课长、区主任、保险代理人的招募计划,筹备期培养3位课长、10位区主任、100位保险代理人,公司集中人力、物力、财力全面支持打造经理人培养计划,给予优厚待遇、专业培训、系统辅导,帮助有志之士圆梦平安聊城支公司区域拓展部。

平安寿险经理人(区域拓展)招募条件:

25-45周岁

大专(含)以上学历(特别优秀者可放宽条件)

通过平安新动力业务甄选系列测试

不问经验 不问背景 不求天赋

只要有激情 只要你肯学习 只要你能坚持 只要你满怀大爱

只要有慈善之心

来吧!跟百万军团并肩,做精英!

晋升有通道,收入不设限。一经录用,公司将与您签订保险代理合同。

详情请咨询您身边的保险代理人



95511 pingan.cn
中国平安人寿保险

中国平安人寿保险股份有限公司聊城中心支公司
聊城市东昌府区鼓楼办事处湖南路北、聊阳路东国际学术交流中心南楼

中国平安 PINGAN
保险·银行·投资

专业 让生活更简单